

体育

青岛中能目标 “保十争八”

本报青岛3月29日讯(记者刘丹)2011新赛季,青岛中能俱乐部新加盟的四名外援路易斯、莱昂纳多、伊达尔和梅尔坎首次正式亮相。29日上午,在青岛中能足球俱乐部举行的2011赛季新闻发布会上,中能集团董事长乔伟光提出了新赛季“保十争八”新目标。
在会议上,青岛中能新任的主教练张外龙介绍了四名外援的具体情况,据介绍,29岁的巴西前锋路易斯各项技能全面,2008年效力于天津泰达队时曾荣膺中超“金靴奖”。28岁的巴西中后卫莱昂纳多在进攻方面颇有心得,在2004—2009年间,效力于日本J联赛山形山神队时,出场200次攻入10球。26岁的乌兹别克斯坦“多面手”伊达尔,可胜任右前卫、右后卫、左前卫、后腰,在2005赛季末,伊达尔曾被评为“乌兹别克斯坦希望之星”,被称为“小内德维德”。30岁的尼日利亚后卫梅尔坎,已征战中超多年,实力深得教练欣赏。张外龙教练介绍,经过在昆明海埂、广州三水、韩国木浦三个阶段的集训,队伍磨合基本到位,各项工作也已经准备就绪,并对这次联赛的出色表现,充满了信心。
中能集团董事长乔伟光介绍,根据实事求是的原则,新赛季提出“保十争八”的新目标。乔伟光解释,今年赛季的主题是“新赛季、新中能、新开始”,青岛中能俱乐部不管从管理层、主教练还是外援都进行了很大的人员调整,将给岛城人民奉上一个精彩的赛季。
4月1日,中能在本赛季首场比赛中,将奔赴上海客场挑战传统强队上海申花。



朱骏又要出来“主持公道”。

恒大砸钱抢滩 诸强各有打算

本报记者 李志刚

广州恒大高调宣布自己本赛季的奖金发放制度:赢一场中超奖金500万人民币,平一场100万,输一场倒扣300万,从而让自己成为众矢之的。如何应对恒大的巨额悬赏?中超诸强各打各的算盘,有的针锋相对,有的平静处之,有的则是仔细“挑茬”。
在本赛季中超联赛揭幕战中,广州恒大将对阵大连实德。为了激励本队士气,许久没有大过了的实德老总徐明放出豪言:“本赛季实德对阵恒大的联赛,恒大怎么发钱,我们就怎么发。”大连实德摆明了要与广州恒大“对赌”,看来实德这位没落的王者,并不想让恒大这家中超新贵在自己的头上撒野。
同为房地产企业旗下的足球俱乐部,杭州绿城则不想与广州恒大“撕破脸”。绿城俱乐部副总鲍仲良表示,“不同的俱乐部,有不同的发展模式,没有必要要求所有的人都一样”,但他同时婉转地指出“金钱不是万能的”,“2010赛季之初,陕西俱乐部也投入了重金,但没有收到应有的效果。”

“我们不管他们(恒大)怎么做,我们就想按照自己的规则做好自己的事情。”这是鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政表达的态度,“不同的俱乐部,有不同的规章制度,比如我们,就不可能打破自己原有的原则。这么多年来,我们一直努力按照足球的规律办事,鲁能泰山俱乐部也取得了不小的发展,实践证明我们走的路是对的,没有必要刻意改变什么啊。当然,别的俱乐部可能也想探索出一条新路,这也是无可厚非的。”
上海申花俱乐部老板朱骏则开始对恒大的奖金发放制度仔细“挑茬”,“恒大的做法是在替自己挖坑。我自认比较清楚中国球员的想法,如果广州恒大在对阵强大对手时,他们的球员是冒着被罚300万的风险去拼对手,还是一心保平挣到100万,答案是比较明确的,很多人都会选择后者。如果恒大的平局多了,别说好成绩了,没准降级都有问题。真要是出现恒大为保级而战的局面,那只能说他们搬起石头砸自己的脚。”

齐鲁商讯 今日定稿 明日见报 全省17地市同时发布 广告刊例: 1*3.3cm 450元, 2*3.3cm 700元, 3*3.3cm 900元

综合招商 订版电话: 0531-6786618/28 6786638

食品招商 诚招速冻食品代理商 特色加盟老茂馄饨

药品招商 诚招速冻食品代理商 特色加盟老茂馄饨

牌具娱乐 扑克分析仪麻将机 梭梭拉机必能绝技

酒水招商 川酒 26元箱起赠车 五粮液提供资金5万赠车

食品招商 诚招速冻食品代理商 特色加盟老茂馄饨

药品招商 诚招速冻食品代理商 特色加盟老茂馄饨

牌具娱乐 扑克分析仪麻将机 梭梭拉机必能绝技